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FICHE TECHNIQUE 

FR 

DESTINATION DU PRODUIT 

Ce support procure plus de stabilité à votre canne de marche habituelle. Grâce à ce pied lesté spécial, vous ferez tenir 

facilement votre canne debout. Et si votre canne tombe à terre malgré tout, vous pouvez faire levier avec votre chaussure été la 

redresser. Il assure une meilleure accroche sur tous les types de sol et permet une bonne stabilité de la canne lorsqu'elle est 

posée. Cet embout possède une large surface de contact de 8 cm. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

Poids 205 g 

Diamètre de la base 8 cm 

Coloris Noir 

GARANTIE  

Ce produit est garanti deux ans à partir de la date d’achat par l’utilisateur. IDENTITÉS fournira des pièces de rechange pour toute 

pièce cassée en raison d'un défaut de fabrication, de conception ou de matériau. Contactez le distributeur chez qui vous avez 

acheté le produit au cas où vous auriez besoin de faire une réclamation. Les défaillances résultant de dommages accidentels, 

d'une mauvaise utilisation, de modifications ou d'une usure ne sont pas couvertes par cette garantie. Contactez le revendeur 

chez qui vous avez acheté le produit pour appliquer la garantie. 

 

 

TECHNICAL DATA SHEET 

EN 

PRODUCT PURPOSE 

This base provides increased stability for your regular walking cane. Thanks to its special weighted foot, it allows your cane to 

stand upright easily. And if your cane does fall, you can use your foot as leverage to bring it back up. It offers improved grip on 

all types of surfaces and ensures the cane remains stable when set down. The tip features a wide contact surface of 8 cm. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS 

Weight 205 g 
Base diameter 8 cm 

Color Black 

WARRANTY 

This product is guaranteed for two years from the date of purchase by the user. IDENTITIES will provide replacement parts for any 

part that has broken due to a manufacturing, design or material defect. Contact the distributor from whom you purchased the 

product in case you need to make a claim. Failures resulting from accidental damage, misuse, alteration, or wear and tear are not 

covered by this warranty. Contact the dealer from whom you purchased the product to apply the warranty. 
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FICHA TÉCNICA 

SP  

FINALIDAD DEL PRODUCTO 

Esta base proporciona mayor estabilidad a su bastón habitual. Gracias a su pie lastrado especial, permite que el bastón se 

mantenga de pie fácilmente. Y si el bastón se cae, puede usar su zapato como palanca para levantarlo. Ofrece un mejor agarre 

en todo tipo de superficies y asegura una buena estabilidad del bastón cuando se apoya. Esta punta tiene una amplia superficie 

de contacto de 8 cm. 

 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 

Peso 205 g 

Diámetro de la base 8 cm 
Color Negro 

GARANTÍA  

Este producto tiene una garantía de dos años a partir de la fecha de compra por parte del usuario. IDENTITÉS proporcionará piezas 

de repuesto para cualquier pieza que se haya roto debido a un defecto de fabricación, diseño o material. Contacte con el 

distribuidor al que compró el producto en caso de que necesite hacer una reclamación. Los problemas que resulten de daños 

accidentales, mal uso, alteración o desgaste no están cubiertas por esta garantía. Contacte con el distribuidor al que compró el 

producto para hacer cumplir la garantía. 

 

FICHA TÉCNICA 

POR 

FINALIDADE DO PRODUTO 

Este suporte oferece maior estabilidade à sua bengala habitual. Graças à sua base especial com peso, permite que a bengala 

fique em pé com facilidade. E, caso a bengala caia no chão, é possível usar o pé como alavanca para erguê-la novamente. 

Proporciona melhor aderência em todos os tipos de piso e garante boa estabilidade quando a bengala está apoiada. Esta ponta 

possui uma ampla superfície de contato de 8 cm. 

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS 

Peso 205 g 

Diâmetro da base 8 cm 
Cor Preto 

GARANTIA 

Este produto possui uma garantia de 2 anos a partir da data de compra pelo usuário. A IDENTITÉS fornecerá peças de reposição 

para qualquer componente quebrado devido a um defeito de fabricação, design ou material. Caso precise acionar a garantia, entre 

em contato com o distribuidor onde adquiriu o produto.Falhas decorrentes de danos acidentais, uso indevido, modificações ou 

desgaste natural não estão cobertas pela garantia. Para qualquer solicitação de garantia, entre em contato com o revendedor onde 

o produto foi comprado. 
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SCHEDA TECNICA 

IT 

DESTINAZIONE DEL PRODOTTO 

Questo supporto offre maggiore stabilità al tuo bastone da passeggio abituale. Grazie alla sua base zavorrata speciale, permette 

al bastone di restare facilmente in piedi. E se il bastone dovesse cadere, puoi usare il piede come leva per rimetterlo in 

posizione. Garantisce una migliore aderenza su tutti i tipi di superficie e assicura una buona stabilità quando il bastone è 

appoggiato. Questa punta ha un'ampia superficie di contatto di 8 cm. 

CARATTERISTICHE TECNICHE 

Peso 205 g 

Diametro della base 8 cm 

Colore Nero 

GARANZIA 

Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 anni a partire dalla data di acquisto da parte dell'utente. 

IDENTITÉS fornirà pezzi di ricambio per qualsiasi componente danneggiato a causa di un difetto di fabbricazione, progettazione o 

materiale. Se è necessario presentare un reclamo, contattare il distributore presso cui è stato acquistato il prodotto. La garanzia 

non copre i guasti derivanti da danni accidentali, uso improprio, modifiche o usura. Per l’applicazione della garanzia, contattare il 

rivenditore presso cui è stato acquistato il prodotto. 

 

 

TECHNISCHES DATENBLATT 

AL 

PRODUKTBESTIMMUNG 

Diese Stütze bietet zusätzliche Stabilität für Ihren gewohnten Gehstock. Dank des speziellen beschwerten Fußes bleibt der Stock 

problemlos aufrecht stehen. Und falls der Stock doch einmal umfällt, können Sie ihn mithilfe Ihres Schuhs wieder aufrichten. Er 

sorgt für besseren Halt auf allen Bodenarten und gewährleistet eine stabile Position des Stocks beim Abstellen. Die Spitze 

verfügt über eine große Kontaktfläche von 8 cm. 

TECHNISCHE DATEN 

Gewicht 205 g 

Durchmesser der Basis 8 cm 

Farbe Schwarz 

GARANTIE  

Dieses Produkt hat eine Garantie von 2 Jahren ab dem Kaufdatum durch den Benutzer. 

IDENTITÉS stellt Ersatzteile für alle Komponenten zur Verfügung, die aufgrund eines Fertigungs-, Konstruktions-oder 

Materialfehlers beschädigt wurden. Wenn Sie eine Reklamation einreichen müssen, wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie 

das Produkt gekauft haben. Die Garantie deckt keine Schäden ab, die durch Unfälle, unsachgemäße Verwendung, Modifikationen 

oder Verschleiß entstanden sind. Zur Inanspruchnahme der Garantie wenden Sie sich bitte an den Händler, bei dem Sie das 

Produkt erworben haben. 
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TECHNISCH GEGEVENSBLAD 

NL 

DOEL VAN HET PRODUCT 

Deze steun biedt extra stabiliteit voor uw gebruikelijke wandelstok. Dankzij de speciale verzwaarde voet kan de stok gemakkelijk 

rechtop blijven staan. En als de stok toch op de grond valt, kunt u hem met uw schoen als hefboom weer rechtop zetten. Hij 

zorgt voor een betere grip op alle soorten ondergrond en biedt een stabiele ondersteuning wanneer de stok neergezet wordt. 

Deze dop heeft een groot contactoppervlak van 8 cm. 

TECHNISCHE KENMERKEN 

Gewicht 205 g 

Diameter van de basis 8 cm 

Kleur Zwart 

GARANTIE  

Dit product heeft een garantie van 2 jaar vanaf de aankoopdatum door de gebruiker. IDENTITÉS levert reserveonderdelen voor elk 

defect onderdeel als gevolg van een fabricage-, ontwerp- of materiaalfout. Indien u een garantieclaim moet indienen, neem dan 

contact op met de distributeur waar u het product heeft gekocht. 

De garantie dekt geen defecten of schade die het gevolg zijn van ongevallen, verkeerd gebruik, wijzigingen of normale slijtage. 

Neem contact op met de verkoper waar u het product heeft gekocht om de garantie te laten gelden. 

 

 

ΟΔΗΓΊΕΣ ΧΡΉΣΗΣ/ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΟ 

GR 

ΣΚΟΠΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

Αυτό το στήριγμα προσφέρει αυξημένη σταθερότητα στο συνηθισμένο σας μπαστούνι. Χάρη στη ειδική βαριδωμένη βάση του, 

το μπαστούνι μπορεί να στέκεται εύκολα όρθιο. Κι αν τελικά πέσει κάτω, μπορείτε να το σηκώσετε χρησιμοποιώντας το 

παπούτσι σας ως μοχλό. Παρέχει καλύτερη πρόσφυση σε όλα τα είδη επιφανειών και εξασφαλίζει καλή σταθερότητα όταν το 

μπαστούνι τοποθετείται κάτω. Η άκρη διαθέτει μεγάλη επιφάνεια επαφής 8 εκ. 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Βάρος 205 γρ 

Διάμετρος βάσης 8 εκ 

Χρώμα Μαύρο 

ΕΓΓΥΗΣΗ 

Το προϊόν αυτό καλύπτεται από εγγύηση 2 ετών από την ημερομηνία αγοράς από τον χρήστη. Η IDENTITÉS θα παρέχει 

ανταλλακτικά για οποιοδήποτε εξάρτημα έχει υποστεί βλάβη λόγω κατασκευαστικού, σχεδιαστικού ή υλικού ελαττώματος.Εάν 

χρειαστεί να υποβάλετε αίτημα εγγύησης, επικοινωνήστε με τον διανομέα από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν.Η εγγύηση δεν 

καλύπτει ζημιές που προκύπτουν από τυχαία ατυχήματα, εσφαλμένη χρήση, τροποποιήσεις ή φυσική φθορά.Για την 

ενεργοποίηση της εγγύησης, επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπο από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. 
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KARTA TECHNICZNA 

POL 

PRZEZNACZENIE PRODUKTU 

To podparcie zapewnia większą stabilność dla Twojej codziennej laski. Dzięki specjalnej obciążonej podstawie laska może łatwo 

stać w pozycji pionowej. A jeśli mimo to upadnie, możesz użyć buta jako dźwigni, aby ją podnieść. Zapewnia lepszą przyczepność 

na wszystkich rodzajach podłoża i stabilne ustawienie laski, gdy jest odstawiona. Końcówka ma dużą powierzchnię kontaktu — 8 

cm. 

DANE TECHNICZNE 

Waga 205 g 

Średnica podstawy 8 cm 

Kolor Czarny 

GWARANCJA  

Produkt objęty jest 2-letnią gwarancją od daty zakupu przez użytkownika. IDENTITÉS zapewni części zamienne do każdego 

elementu, który uległ uszkodzeniu z powodu wady produkcyjnej, konstrukcyjnej lub materiałowej. 

W przypadku potrzeby zgłoszenia reklamacji skontaktuj się z dystrybutorem, u którego zakupiono produkt. 

Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń powstałych w wyniku wypadków, niewłaściwego użytkowania, modyfikacji lub naturalnego 

zużycia. Aby skorzystać z gwarancji, skontaktuj się ze sprzedawcą, u którego dokonałeś zakupu. 
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Identités 

ZA Pole 49 Bd de la Chanterie 

49124 Saint Barthélemy d'ANJOU 

FRANCE 

serviceclient@identites.tm.fr 


